

## 中国数学会数学教育分会 2023 年学术年会在宁召开

11 月 24 日至 26 日，中国数学会数学教育分会第二届（2023 年）学术年会在南京顺利召开。本次会议由中国数学会数学教育分会主办，南京师范大学承办、南京师范大学数学科学学院与教师教育学院执办，江苏省数学教育专业委员会等多个单位协办。来自全国各地近 1500 名数学教育专家学者、师生代表参加了本次会议。



11 月 24 日上午大会正式开幕。中国科学院院士、中国数学会及数学教育分会理事长田刚，江苏省科学技术协会党组成员、副主席徐春生，南京师范大学校长华桂宏，福建师范大学校长王长平，南京师范大学原党委书记宋永忠等领导 and 嘉宾出席会议。



南京师范大学校长华桂宏，江苏省科学技术协会党组成员、副主席徐春生，中国科学院院士、中国数学会及数学教育分会理事长田刚先后致辞，大会开幕式由中国数学会数学教育分会常务副理事长、北京师范大学教授曹一鸣主持。

华桂宏代表南京师范大学向与会领导、专家学者及师生代表们表示热烈欢迎，向长期以来关心和支持南京师范大学事业发展的同仁表示衷心感谢。他介绍了南京师范大学的发展历史及近年来的发展成果，指出南京师范大学有着 120 多年的教师教育传统，数学学科作为南京师范大学的传统优势学科，为全国数学教育的发展作出了卓越贡献。他强调了数学教育学科建设的重要性，希望在中国数学会和数学教育分会及与会专家学者共同努力下，中国的数学教育能够蓬勃发展，培养出更多高素质人才。



徐春生代表江苏省科协向大会的成功召开表示祝贺。他指出，江苏承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望，肩负着“走在前、做示范”的重大使命，近年来一直积极持续推动国家关键核心技术的发展。他强调，中国数学会数学教育分会为我国数学教育领域基础理论、应用研究和人才培养作出了积极贡献，本次学术年会也充分体现了学会对江苏省数学教育的关心。他希望，此次盛会能为我国数学教育学科的发展注入强劲动力，对促进江苏的数学基础教育发展和拔尖创新人才培养发挥重要作用。